

cije. Nekoliko se je govornik pomudil tudi pri vprašanju delavskega zavarovanja, pri vprašanju vajencev in zakonski zaščiti žene. V zvezi z vprašanjem brezposlice in reševanjem »gospodarske krize« se je bavil tudi s taktiko na smrt bolnega kapitalizma, ki s pomočjo fašizma, v tej ali oni obliki, skuša razdvajati delavstvo in ga ovirati v njegovem boju za doseg lepše bodočnosti. Delavstvo v Guštanju ve že itak predobro koliko je vreden nacionalni šovinizem in tisti, ki ga oznanjajo. Z agitacijo za svobodne strokovne organizacije, ki edine so v dolgih desetletjih boja priborile delavstvu vse to kar imenujemo danes socialno zaščitno zakonodajo, in za delavsko časopisje »Delavska Politika« in »Volksstimme« bo delavstvo odvrnilo od sebe nesrečo, v katero bi ga radi spravili njegovi nasprotniki, če drugače ne, tudi s kupovanjem duš. Kljub vsemu pa zre delavstvo lahko mirno v bodočnost, kajti: čas in razviti sta njegova zaveznika. Delavstvo morejo preganjati, uničiti in iztrebiti pa ne.

Delavstvo je izvajanja obeh govornikov vzelo z odobravanjem na znanje. V pavzi se je zglasilo lepo število novih naročnikov za naše liste.

H koncu pa je s. Lepko povzel besedo, opozarjajoč delavstvo, da se oklene svobodne strokovne organizacije in svoje »Delavske Politike« ter je zaključil socialni tečaj.

Mežica.

Delavsko kulturno društvo »Svoboda« v Mežici priredi v pondeljek, dne 14. t. m., izlet na Peco. Zbirališče pred Konzumnim društvom v Mežici. Ob pol deveti uri zvečer odhod. Vljudo vabimo in pričakujemo, da se vsi zavedni sodruzi tega izleta udeležijo. Ravno tako vljudo vabimo sodruge iz sosednjih podružnic Leše-Prevalje in iz Črne. Upamo, da nam bo vreme ugodno ter bo s tem tudi naš izlet dosegel

All si že poravnal naročnino? Ako še ne, stori takoj svojo dolžnost!

popoln uspeh. Izlet se vrši v smeri kot običajno vsako leto: na Riško goro, pod greben in na vrh. Povratek preko koč na Riško goro in nazaj v Mežico, kamor dospemo okrog 17. (5.) ure popoldan. Družnost!

Ptuj.

Podružnica »Svobode« sklicuje izredni občni zbor za 12. avgusta ob pol 8. uri zvečer v društveni dvorani, Panonska ul. 5. Dnevni red obsega med drugim: razgovor o bodočem delu in volitve. Ako ne bo ob določeni uri zadostno število navzočih, se bo vršil občni zbor eno uro pozneje ob vsakem številu udeležencev. Odbor.

Koncert mestne godbe v parku se bo vršil odslej vsako sredo ob 20. uri. — Vstopnina je znižana na 1 Din. Toliko bo vsak ljubitelj godbe že prispeval. Otroci in brezposelni so pa itak izvzeti. Toliko v obvestilo onim, ki se do zdaj niso upali prikazati v park ob priliki koncertov.

Jungschütz-fašist pogorel. Vsled strunega zadržanja ss. železniških delavcev, proti katerim je zadnji čas začel nastopati nek gospod s hitlerjevimi metodami, je del težke borbe končan. Povedali bomo o tem še marsikaj.

Cene moki padajo. Od sobote imamo moko 1 Din cenejšo pri kg. Nujno je potrebna tudi regulacija cen kruha. Večina pekarij namreč niti zdaj ni imela črnega kruha po Din 4.— kg, kot je bilo določeno. G. F. ga je prodajal celo 1 Din dražje. Od samih »izgub« se menda gg. pek. mojstrom imetje ne povečuje, medtem ko ubogi brezposelni delavec strada ter ne more kupiti cenejšega kruha, ker se tega v Ptuj »ne izplača peči«. Upamo, da bo oblast v tem oziru napravila red.

LETOŠNJE KNJIGE CANKARJEVE DRUŽBE

bodo posebno lepe. Med njimi bo tudi znamenita knjiga »Dialektični materializem«. — Plačajte članarino 20 Din že zdaj!

Jesenice.

Ljubavna tragedija na Jesenicah. V petek zvečer se je odigrala na Hrušici v jeseniški občini žalostna ljubavna tragedija, ki je stala dvoje mladih življenj. Mladi 21-letni sin uglednega železniškega delavca Črnologarja, France, je ustrelil svojo ljubico, 20 let staro Angelo Kobentarjevo. Najprej ji je grozil na cesti med Hrušico in Jesenicami (pod Kopavnikom), kjer jo je tudi pretepel; ko ga je pa tu prekinil delavec Fležar, ji je pa sledil domov in jo na Hrušici ustrelil s strelom v glavo do mrtevga. Hotel je ustreliti še sebe, pa mu revolver ni več funkcioniral. Zatem je pobegnil in se skrival. Ogedal si je menda še pogreb dekleta v nedeljo opoldne, zvečer pa je prišel domov in se, takoj po prihodu, ko je videl, da mu sledi orožnik, ustrelil v glavo tudi sam. Po treh minutah je bil mrtev. Pogreb se je vršil na jeseniško pokopališče v torek, dne 1. avgusta brez duhovnika s kovinarsko godbo SMRJ na čelu, z neštetimi venci in menda že dolgo Hrušica ni videla tako lepega in velikega pogreba. Zapelji so mu tudi pevci. Simpatičnega mladeniča, žrtve prevelike ljubezni, obžaluje vse. Vprašati se je zdaj, ko sta zaradi ljubezni mrtva dva mlada človeka, ali je bilo tega treba? France je ljubil Angelo že šest let in to nenavadno silno. Bil je uslužben v železniški delavnici. Ko pa se je vrnil od vojakov, kjer je pri mornarici služil dve leti, svojega mesta ni več dobil. Ostal je brezposeln do smrti. In dekle ga menda zdaj, ko ni bil več zaposlen, ni več lju-

bilo. Nekako lahkomišlno je zavračalo nesrečnega fanta, tega pa dečko ni mogel prenesti in zgodilo se je, da je napravil konec njej in kot logično posledico tudi konec sebi. Ta in taki slučaj bi bili lahko memento naši mladini obojega spola, da naj se ozira tudi v takem slučaju na čustva obeh prizadetih in naj ne postopa tako lahkomišlno. Res namreč ni prav, da se uničita kar tja v eni dan dve mladi, vse nade vzbujajoči življenji in da se pri vzgoji teh življenj toliko sil uporabi za nič. Zdi se nam, da je pri vsem tem precej soodločujoča tudi povsem nezadostna in neprimerna vzgoja današnje mladine, ki bi se tudi že morala postaviti na realna tla. Prizadetim, zlasti rodbini Črnologarjevi, naše najiskrenejše sožalje.

Trboveljski slavčki. Zaradi znanih dogodkov v Trbovljah slavčki niso mogli priti na Jesnice ob napovedanih dneih pred mesecem dni. Zdj pa pridejo in sicer v pondeljek, dne 14. t. m., ko bodo imeli svoj koncert v Kinu Radiu ob 8. uri zvečer in drugega dne 15. t. m. (na praznik) bodo imeli koncert ob pol 11. uri dopoldne Istitam. Vabimo vse naše sodruge in vso našo delavsko mladino, da se koncertov trboveljske delavske mladine polnoštevilno udeleže, da bodo slišali, kaj zmora delavska mladina iz kraja, kjer se pravkar odigrava odločilen akt proletarske tragedije. Trboveljski slavčki bodo izvajali ves program, ki so ga imeli na češki turneji oz. na Dunaju. Dobrodošli!

RAZGLAS O LICITACIJI.

MESTNO NAČELSTVO V MARIBORU razpisuje za **dobavo in montažo dvigala in črpalke** pri zgradbi poslopja za carinsko pošto in carinske urade na glavnem kolodvoru v Mariboru

I. JAVNO PISMENO PONUDBENO LICITACIJO na dan

21. avgusta 1933 ob 11. uri dopoldne

v sobi št. 5 mestnega gradbenega urada v Mariboru. Pojasnila in ponudbeni pripomočki se proti plačilu napravni stroškov dobivajo med uradnimi urami istotam, soba št. 3.

Ponudbe naj se glase v obliki popusta v odstotkih (tudi z besedami) na svote odobrenega proračuna, ki znaša:

1. za dobavo in montažo dvigala Din 87.000.—
2. za dobavo in montažo črpalke " 5.500.—

Za vsako izmed obeh dobav je predložiti posebno ponudbo v posebni kuverti.

Ponudbe je kolekovati po § 9 zakona o izpremembah in dopolnitvah zakona o taksah z dne 25. marca 1932, Službene Novine br. 70 · XXIX z dne 26. marca 1932.

Podrobnosti razpisa so razvidne iz razglosa o licitaciji v Službenem listu kraljevske banske uprave dravske banovine in na razglasni deski mestnega načelstva mariborskega.

Mestno načelstvo mariborsko.

Hubertus

terpentinovo milo

hvalijo vse naše gospodinje, ker je izvrsten domač izdelek in zelo poceni!



Dobi se v vsaki trgovini!

Mariborski teden

Od 5. do 15. avgusta 1933



50% popust na železnikah in parobrodih za prihod od 3.-15. in za odhod od 5.-18.

13 razstav, med njimi: lovska razstava, velika gozdarska razstava, največja sokolska razstava.

Lahtevajte vedno in povsod kruh in pecivo iz Delavske pekarnice v Mariboru. - Telefon št. 2324.